

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

академика РАН, доктора медицинских наук, профессора Решетова И.В. на ассистента кафедры анатомии и гистологии человека Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет), соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Панферову Ольгу Игоревну.

Панферова Ольга Игоревна, в 2005 году с отличием окончила ГОУ ВПО «МГМСУ Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Стоматология».

С 2021 года работает ассистентом на кафедре анатомии и гистологии человека Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАО ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). Параллельно с работой на кафедре занималась научной деятельностью.

Ольга Игоревна является сложившимся высококвалифицированным специалистом, способным решать сложные научные и практические задачи, анализировать и обобщать материал, планировать и проводить клинические исследования. Обладает достаточными теоретическими знаниями и практическими навыками, владеет современными методами диагностики и лечения стоматологического профиля. Является практикующим врачом-стоматологом. Имеет сертификаты по специальности «Стоматология ортопедическая», «Стоматология терапевтическая». За время работы проявила себя, как ответственный и требовательный работник, в профессиональной работе руководствуется деонтологическими и этическими принципами.

Тема диссертационного исследования Панферовой О.И. утверждена на заседании научно-практической конференции кафедр анатомии и гистологии человека Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского и ортопедической стоматологии Института стоматологии им. Е.В. Боровского Сеченовского университета от 07.09.2022г., протокол №2, утверждена на заседании междисциплинарного совета от 28.09.2022г., протокол №7.

В процессе работы над диссертацией Панферова О.И. сформулировала научную гипотезу, цель, задачи исследования. При выполнении диссертационной работы соискателем была изучена отечественная и иностранная литература по избранной теме исследования. Панферова О.И. овладела комплексом современных методов стоматологического лечения пациентов с онкопатологией челюстно-лицевой области. Соискателем самостоятельно были проведены дополнительные методы исследования, стоматологическое лечение пациентов, включенных в исследование.

По теме диссертации опубликовано 12 работ, в том числе 6 научных статей в журналах, индексируемых в международных базах Scopus, Chemical Abstracts); 4 патента на изобретение РФ, 2 публикации в сборниках материалов международных и всероссийских научных конференций. Результаты исследования были доложены на конференциях, в то числе с международным участием.

Диссертационная работа Панферовой Ольги Игоревны на тему «Онконастороженность как компонент стоматологического здоровья у пациентов с риском развития злокачественных новообразований полости рта» выполнена на современном уровне и является законченным научным трудом, имеет большое теоретическое и практическое значение в науке и практике.

Научный руководитель

Академик РАН, профессор,
доктор медицинских наук, заведующий
кафедрой онкологии, радиотерапии и
реконструктивной хирургии, директор
института кластерной онкологии имени
профессора Л.Л. Левшина ФГАОУ ВО
Первый МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский
Университет)
Решетов Игорь Владимирович



И.И. ВАВЕРЯЮ
И.И. Ваверяю
20 dd.